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ATA DA 5' SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DOS ENVELOPES D
CjiEDENCIAMENTO N.' CHP04/2022-SISA.

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de julho de 2022. às 10h, na saia de reuniões da Comissão de Liça(anão da
Prefêítura Municipalde Tianguá, sito à Av.Moisés Moita n'. 785, Bairro Nenê Plácido, atesta cidade de Tíanguá-
CE: reuniu-se a Preside:lEe da Comissão Pemianeatç da Licitação Sr. Deid iu! ior do Nmcimeneo: jui t \cl ie

) os demais membros da Comissão, para o cumprimento do rito de abertura dos envelopes co.
docu3bentos de credencianento e proposü. que forem entregues dentro do prazo previsto em Editalpelas pessoas
Hsicas e jurídicas interessadas em participⓑ do CjIEDENCIAhlENTO N' CHP04./2022-SECA. cujo o Dueto e
o CREDENCIAlblENTO DE PESSOA F'laICA 0U JUjlIDICA PARA PRESA'AÇAO DE SERVIÇOS NA
ÁREA DE SAtJDE, COWLEMENTARES, CONFORME PROMETO BÁSICO, PArtA ATENDER AS
NECESSIDADES DO PROGRAl\lA NANA E DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAtJ»E l)E
'i3ÀNGUÁ-CE. No dia e hora mencionada o ?residente e demais membros da Comissão iniciam a sessão
antincialdo a abertura dos envelopes pam anájíse dos documentos de credenciamento e proposta. Momento' c!''
quc o Presidente íbz constar a seguinte relação de envelopes dç çredençiainento(Habilitação e Proposta,},
conforme protoco].os junto aos autos processuais. 01 -- ARIEL MEDINA SO(l:ERRO. inscrita no CPF:
077.340.43 1-78. Pessoa Física. Proponente para a função de Médico Generalista; 02 -- JEFFERSON LEANDRO
DOS SANTOS, inscrito no CPF: 331.455.618-71. Pessoa Física. Proponente para a f'unção de l\lúdico
Generalista, conforme especificações, valores e qualttidades constantes ao Prdeto .Básico / Termo de re6erênci:t
Anexo l do edita . Onde após análise minuciosa íkz constar os referidos proponentes fica:n declarados
CREDENCIAL)OS e consequentemente l:lIABILITAIDOS pm'a a o processo ora tratado, uma vez que atenderam

1: s as exigências editalícias. O Senhor presidente indaga a todos se estão de comum senso para o resulta:
momento em que todos respondem que "Sim". Isto feito o Senhor Presidente infonna que emitirá o aviso de
julgamento dos documentos de credencíunento e expedirá o processo para as instâncias seguintes afim de
realizar a emissão de pweçer conclusivo e homologação do credenciado na forma do itçnl 12 do edital, onde após
divulgação Ksuiüdo dejeÍgamento, ãca abeto o prazo recusa.! na 6omla do item E 3 do edital. Em ato contínuo o
selüor Presidente ressalta qne o processo de credenciamento está aberto peia prazo de } 2 (doze) meses a partir da
data de veiculação do aviso do referido credenciamento, e que todos e quaisquer ülteressados que protocolarem
suas documejltações na forma exigida pelo edital, terão seus documentos analisados e, por conseguinte.
encaminhados para ülns de homologação e posterior contratação, na fonlla da. modalidade adotílda de
inexigibilidade de licitação na forma de credenciamento, prevista na Lei Federal n' 8.666/93 e suas alterações,
em especíãco no seu Artigo 25, "capuz", uma vez que a própria administração, observando os principias da
isononia, da impessodidade, da publicidade e da vinculação ao inst:rumento convocatória é quem estabelecerá os
critérios gerais de prestação do será iço de fnnna tal que todas as propostas que atenderem a tais requisitos estarão
aptas para. indistintamente ser contratada o atender ao interesse almejado, conforme item "3" do Prometo Básico.
Finalmente, de tudo às IOh45min, o Presidente constatando que nada mais havia a tratar, declarou encerrada 8
sessão, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros da Comissão Penal :
de Licitação presente i\o transcorrer do certame.

'l'ianguá-CE, 27 de.tulha de 2022.
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